



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство младенца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, пп.«в,и» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По версии следствия, днем 10 июля 2019 года около одного из домов Metallургического района областного центра обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с матерью своего месячного сына, выхватил у нее ребенка. Мужчина стал угрожать, что бросит мальчика на землю и убьет. Женщина вызвала сотрудников полиции, которые задержали обвиняемого. В ходе пресечения преступных действий злоумышленника, он бросил сына, но полицейский успел поймать ребенка.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394693>